

编者按

连日来,各驻菏泽保险公司以不同形式学习研讨“新国十条”精神,热烈而深刻的氛围,浓浓地包围着每一个保险人。这也是自“新国十条”颁布以来,各保险公司最大的议题。

“新国十条”的出台让每一个保险人都为之振奋,它使中国保险业拥有了一次前所未有的发展机遇,拥有了一个前所未有的行业地位大提升的机会,拥有了一次前所未有的服务经济社会发展的难得机会。

“新国十条”的颁布同样影响着菏泽经济的发展,更关系到每一个普通百姓的生活。本栏目从现在开始要持续关注保险业“新国十条”在菏泽的贯彻落实,关注菏泽保险业的每一次创新,把握菏泽保险业的每一次感动。并特别推出“落实‘新国十条’,菏泽保险业在行动”系列报道,以飨读者。

回归保障本源 惠及社会民生

本报记者 刘莉

落实

新国十条

菏泽保险业在行动

系列报道之民生篇①

8月13日,《国务院关于加快发展现代保险服务业的若干意见》(以下简称意见)正式公布,这也意味着保险业将迎来全面升级发展的新时期。这个被业内称之为保险“新国十条”的意见,已不再是狭义上的行业概念,高度关注民生成意见的最大亮点,并将会越来越与民生各个领域紧密相连,影响每一个普通百姓的生活。

其中,“新国十条”中明确指出,要构建保险民生保障网,完善多层次社会保障体系,在基本医疗和基本养老的基础上,普及大病医疗和年金养老保险,把商业保险建成社会保障体系的重要支柱,发展多样化健康保险服务,鼓励保险公司大力开发各类医疗、疾病保险和养老保险等商业保险产品,回归保障本源,惠及民生。

菏泽,地处鲁西南,农业大市、人口大市,经济相对欠发达。菏泽保险业将如何更好的完善医疗保障,为百姓的生命健康遮风挡雨,播撒幸福?请看报道——

菏泽大病医保 撑起百姓一片天

2013年,山东省正式启动新农合大病医保。同期,中国人寿菏泽市分公司开办新农合大病医疗保险,承保761万人,收取保险费1.14亿元,同期支付8.06万人次的保险赔款近1.25亿元,人(次)均补偿4572元人均补偿金额在全省列第一位。

2014年,该公司又承接了菏泽市人社局负责开办的城乡居民大病医疗保险,在为参保居民提供20类重大疾病保险的基础上,又增加了大额医疗保险二次报销业务,承保人数776万人。

鄆城董口镇高某于1月20日因“颅内感染”住院治疗,共支出医疗费161561.53元,新农合报销59680.13元。公司接到大病申请咨

料后,确定属于报销范围,及时在系统内处理,当天审核给付新农合大病补偿金32484.96元。被保险人高某的丈夫李某特地送锦旗,表达了对政府和公司的殷殷谢意。

2014年1月-7月,该公司已补偿重大疾病医疗费3900万元,受益人数3.19余万人次,人(次)均补偿2886元,有效缓解了因病致贫因病返贫问题,为全市人民改善医疗保险保障提供了良好服务。

2013年,菏泽卫生局和中国人寿菏泽分公司合作的“新农合大病保险”工作,在菏泽市委组织开展的“最佳实事”评选活动中,位列60件实事的第1名。真正把商业保险建成了社会保障体系的重要支柱。

创新健康保险业务 普惠菏泽大众

为更好地完善菏泽市场上的医疗服务功能,为菏泽人民提供更加高档的健康服务,新华保险菏泽分公司拟在菏泽市开发区投资设置“新华卓越健康中心”。据了解,这也是菏泽市场上唯一一家由保险公司出资的医疗机构。

该中心占地面积约5600平方米,投资约6800万的法国麦迪等国际一流品牌检查检验设备也将落户菏泽,同时在北京、上海以及海

外与众多国际知名医疗机构合作,为客户提供从门诊、住院、专家手术到全球二次诊疗的全球化就医协助服务。

“新华卓越健康中心”后续将紧密联动新华养老产业,逐步筹建康复医院、养老公寓,打造“医护养”相结合的业务模式,为菏泽人民提供全方位的健康服务,促进菏泽医疗事业大发展。

完善保险体系 助推老年人老有所依

随着保险业“新国十条”出台,商业保险作为未来社会保障体系的重要支柱,在政策支持和方向引导下,将推进保险业更加精细化的产品研发和推出,势必能够全方位地满足不同人群多层次、个性化的保险保障需求。

老年人是弱势群体,由于年龄和身体等多方面原因,容易遭受意外伤害,商业保险公司一般情况下都不承保60周岁以上的老人,这在无形之中就剥夺了老年人受保障的权利。菏泽市老龄办和国寿公司联合开办的针对60岁以上老年人

的银龄安康保险,初步探索出了一条政府引导、公司承办、市场运作、老人受益”的养老保险创新发展之路。目前,已为全市42.5万老年人提供了意外伤害保险保障,全市老年人惠及率超过30%;已支付1193人次的保险赔款287万元。

老人意外险只是完善保险体系,提升服务社会的一个缩影,随着人们保险意识的不断增强和实际购买力的提高,我们有理由相信,提升至“国家战略”的现代保险服务业,将继续渗透到人民生产生活的方方面面。

菏泽平安寿险: 让父爱延续

日前,中国平安寿险菏泽分公司客户宋先生不幸猝死,公司按照合同约定赔付身故保险金9.3万,为宋先生家人的后续生活撑起了一把保护伞,让宋先生对家人的爱与责任得以延续。

悲剧发生当天,其妻拨打95511报案。经核实,宋先生先后在2007年1月投保智富人生9.3万,2012年1月日给儿子投保3年交金裕人生和智盈人生12万。菏泽平安寿险理赔人员和保单服务人员接到报案后立即与家属取得联系,安抚家属情绪,并告知客户申请理赔所需资料。最终,公司在第一时间作出赔付意外身故保险金9.3万元的理赔决定,高效专业的理赔为饱受亲人逝去痛苦的家人送去了一丝慰藉。

9.3万理赔款相较于客户家人所承受的悲痛来说是那么的渺小,但却为延续宋先生的爱与责任提供了依托。金裕人生和智盈人生两份保险可以让其子后续的生命里都感受到浓浓父爱,同时,也再次警醒着每一个保险从业者为客户设计足额全面保障计划的重要性。

只有践行庄严承诺、守护生命重托,才能让客户家人感受到尊重和关爱,为客户家人送上保险的人文关怀。

(于航辉)

保险塑造幸福征文

一份保单,承载一份责任,塑造幸福生活,有你有我,菏泽保险在此启程。

保险,我们并不陌生,它已经越来越多地走入我们的生活,成为与我们息息相关的朋友,它犹如“防火墙”,让每一个家庭病有所医,幼有所护,老有所养,有了保险,我们的生命、社会、家庭多了一份保障,它属于每一个普通老百姓,它就在我们身边。为更好服务读者,为其提供一方沟通交流的平台,菏泽保险专刊特别推出《保险塑造幸福》征文,让我们拿起手中的笔,共同记录下你与保险的故事和保险从业者的酸甜苦辣,让我们携起手来,让保险为更多的人塑造幸福!

投稿邮箱: liulichf@126.com

投稿热线:

0530-6330010
18053008161

